



В Тамбовской области возбуждено уголовное дело о причинении смерти по неосторожности пяти человекам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту обнаружения тел 5 человек с признаками отравления угарным газом.

По предварительным данным, утром 16 марта 2021 года в квартире двухквартирного дома по улице Совхозной поселка Филатовский Инжавинского района обнаружены тела 5 человек (4 мужчин и женщины), в том числе и хозяина жилища. Возраст погибших от 45 лет до 61 года. Детей среди пострадавших и погибших нет. В одной из комнат обнаружены следы локального возгорания и оплавления корпуса телевизора. Предварительная причина их смерти – отравление угарным газом.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты регионального следственного управления СК России. Проводится осмотр места происшествия, назначены необходимые экспертизы, допрашиваются соседи и родственники погибших.

[Видео](#)

-

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548518>